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«KoMnblOTEPHBIM and)aBUT» BKIKOYAET B ceb4a crieayrowme CUMMBOJIbI:
* CTPOYHbLIE U MPOMNUCHbIE pyCCKMe DYKBbI;

* CTPOYHbIE U MPOMNUCHbIE NATUHCKMNE DYKBbI%

* Lindopei;

* 3HAKM NPenMHaHus;

* 3HAKN apudPMeTNYECKUX ornepaLmi;

* CKOOKMU:

1 op.

Takon andgaBuUT COAEPXKUT 256 CUMBOJIOB.



Fak Kak 256= 22, To MHGOPMaLMOHHDIN BEC KaXA0ro cuMeona atoro andasura
paBeH 8 butam.

BenuuuHa, paBHaa BoOCbMu Butam, Ha3biBaeTca 6auTom.

1 6aUT — UHOOPMALMOHHBLIN BEC CMMBONA andaBUTa MOLLHOCTbIO 256.
1 6aunt = 8 butos

1 KunobawT = 1K6 = 1024 6aiita = 21 6aiitos

1 merabaitt = 1M6 = 1024 K6 = 219 K6 = 229 6aiitos

1 rurabaitt = 116 = 1024 M6 = 2% M6 = 2%° K6 = 23° 6aittos

1 Tepabaiit=1T6=1024 6 = 21° 16 = 229 M6 = 23° K6 = 2*° 6aiiToB



3anonHuTte Tadbnuuy, Bblpaxas
o0bemM nHcpopmaumm B
pa3fiM4yHbIX eguHuLax

ByT BaiiT

1

1536
16 334
2 560



Pacnonoxute BenUM4YuUHbI B nopsaake
BO3pacTaHuUA:

* 1010 6anToB
2 banTa

« 1 Kbaunt

« 20 BuTOB

* 10 6GuToOB



3agava:

Ycnosue: VIHpopmaLnoHHOEe coobLuieHmne oobemom 4 Kbanta coctonTt n3 4096
CUMBONOB. KakoB MHGOPMAaLMOHHbLIM BEC CMMBOJSIa UCMNOSMb3yeMOoro
andgasunta? CKoOnbKO CUMBOMOB COOEPXKNUT andaBunT, C MOMOLLIbHO KOTOPOIo
3annmcaHo 3To coodLeHune?



3agava:

Ycnosue: B BeENoKpocce y4yacTByT 128 cnopTcMeHoB. CneunarnsHoe
YCTPOWUCTBO PErMCTPUPYET NPOXOXKOAEHME KaXabIM N3 Y4aCTHUKOB
NPOMEXYTOYHOro onHULLA, 3anncbiBas ero HOMep LEenoYKkon U3 Hyneu um
eaNHUL, MMHUManbHOW ONINHbI, OAUHAKOBOW OJ151 Ka)XO0ro crnoptcMeHa. Kakos
byoeTt MHOPMaLNOHHLIN 00bEM COODLLEHNS, 3aNMNCAaHHOIo YCTPONCTBOM
nocrie Toro, Kak NpoMeXXyTouHbIN OUHML nponayT 80 BenocuneanctoB?



https://onlinetestpad.com/hosnjcntbxj34




OnopHbIN KOHCMEKT

AJIGPABUT — 370 BCA COBOKYMNHOCTbL CMMBOJSIOB, UCMOSIb3yEMbIX B

HEKOTOPOM SA3blke AN npeacTtasneHns nHopmaumu.
MOLWHOCTb AN®PABUTA (N )-—3TO 4Mucno CMMBOSIOB B
andasunte

MOILIHOCTD AJI®PABUTA

—>

WH®OPMAIIMOHHBIN BEC CUMBOJIA
KOJINYEeCTBO I/IH(l)OpMaIII/II/I B OJIHOM CUMBOJIC
KOJIMYECTBO CHMBOJIOB B COOBIIIEHUN
o
I — KX 1 )

KOJIMYECTBO UH®OPMAILIUU
B COOBLLIEHUH

1 kuno6anT = 1 K6 = 1024 6auTta = 2'° 6antos

1 merab6anTt =1 M6 = 1024 K6 = 2'° K6 = 2?° 6anTtoB

1 rurabant =16 = 1024 M6 = 2'° M6 = 22° K6 = 23° 6aunToB
1 Tepabant =1 T6 = 1024 I'6 = 2'°'6 = 22° M6 = 23° K6 = 24° 6aiToB




